

树林召村表彰最美抗疫先锋



本报讯(记者 韩茹 王雄) 8月26日,树林召镇树林召村新时代文明实践站举办抗疫先锋表彰大会暨意识形态宣传文艺汇演...

社会救助智能化 按下便民服务快捷键

本报记者 吴得胜

困难群众的生活保障问题,历来为旗委、政府高度重视。2019年,我旗被自治区列为15个旗县社会救助综合改革试点旗县之一...



网上审批更快捷

家住白塔社区紫御花园公租房的赵某强一家,本人因为脸瘤影响了视力,妻子不识字,在申请低保时遇到了困难...

主评议会议。现在很多评议代表在农村,特别是农忙季节,民主评议会议很难召集,拖延了审核、审批时间...

统一受理救助更全面

家住白塔社区的贾某四级残疾,丧失部分劳动能力,于2008年8月被认定为低保户。今年以来,民政部与第三方机构在入户走访中发现问题...

近日,一场座谈会在风水梁镇乌兰塔村召开,村“两委”班子、群众代表、低保户代表、镇政府民政助理、民政局分管干部、第三方代表参加了座谈会...

随时评议更快捷

2018年5月,乔振军、杨学军用东西借凑起来的近7万元,建起了2栋占地面积270多平米的猪舍,购买了6头怀孕母猪和1头种公猪...

同时,参加民主评议的代表可以通过民主评议信息化系统,对入户调查相关内容的真实性进行表决,系统会自动将评议代表的表决意见上传至系统终端...

纪检催办更高效

困难群众是弱势群体,他们发出的声音往往很微弱,为使困难群众在最短时间内发出救助呼声,及时获取救助资源...



葵花笑脸扬

近日,恩格贝镇新地村四社的农田里,成片成片的向日葵竞相绽放,笑脸相迎,在阳光的映衬下显得格外绚丽多彩...

中国人民保险心系百姓 实惠农民

2020年度政策性农作物种植业保险投保已经截止。中国人民财产保险股份有限公司将继续加强保险深度,强化依法经营...

份有限公司达拉特旗支公司将继续加强保险深度,强化依法经营,按照“重农政策落地、保险服务到位”的基本思路...

(中国人民财产保险股份有限公司达拉特旗支公司)

养殖保险为养殖户“保驾护航”

中国人民财产保险公司在旗范围内开展畜牧养殖保险,针对全旗范围内规模化养殖的肉牛、肉羊、骆驼、马匹开办保险业务...

猪、奶牛养殖投入大,规模养殖牲畜密度较大,风险较高,中国人民财产保险为养殖户保驾护航,为牲畜因疫病和意外死亡提供风险保障...

中国人民财产保险股份有限公司 达拉特旗支公司 2020年8月10日

随时评议更快捷

申请社会救助,有一个很重要的环节就是需要召开民

(上接一版)在乔振军的悉心照顾与不断开导下,2017年,杨学军的病情开始慢慢好转。他们的儿子也于当年结婚,只是欠下了十几万元外债...

因带妻子外出看病,乔振军家的小卖部经常停业,生意每况愈下,被迫关闭。夫妻俩到底干啥来还外债、奔小康?2018年,经过反复思量,他们最终决定养猪...

2018年5月,乔振军、杨学军用东西借凑起来的近7万元,建起了2栋占地面积270多平米的猪舍,购买了6头怀孕母猪和1头种公猪...

2019年3月份,乔振军又购买了3头母猪,增加到4头;新建了1栋占地面积170多平米的猪舍...

弘扬蒙古马精神·新开局新局谱新篇

债务,第一个奋斗目标在日夜辛劳中顺利实现。还完债务后,夫妻俩手中还剩下几万元,但他们舍不得为自己添置一件新衣...

较好的市场行情和较高的养殖效益,更加坚定了乔振军、杨学军夫妇养猪致富的信心。2020年,他家一次性购买了12头母猪,增加到21头...

规模逐年扩大,收益逐年增加,是乔振军、杨学军夫妇用加倍的辛苦和汗水换来的。没有辛勤付出,哪会有丰厚回报...

心中有光,希望就在前方;辛勤耕耘,梦想终会开花。乔振军、杨学军夫妇相信日子正在向他们招手。